

ATSAKYMAI Į KLAUSIMUS IR SĄLYGŲ TIKSLINIMAS

Pranešame, kad gauti klausimai **110 kV OL Kauno E-Kaunas ir atšaka Palemono trauka rekonstravimo darbų** pirkime (toliau – Pirkimas), į kuriuos pateikiami atsakymai:

1) KLAUSIMAS: Prašome pateikti atliktų projektų ekspertizės aktus.

ATSAKYMAS: Informuojame, kad atliktų techninių projektų bendrosios ekspertizės aktai bus pateikti tik tiekėjui, su kuriuo bus sudaryta pirkimo sutartis.

2) KLAUSIMAS: Vadovaujantis PU 3.35 punktu, nėra aišku, ar atliekant techninio projekto rengimo darbus, buvo atliktas BIM. Prašome patikslinti, ar atliekant techninį projektą buvo atliktas BIM.

ATSAKYMAS: Informuojame, kad rengiant techninį projektą nebuvo rengtas BIM modelis.

3) KLAUSIMAS: Ar remiantis techninių specifikacijų 12_ED2312_01-XX-STP-ER-T1 -punktu 1.6.4 reikia parinkti įrangą kuri tenkintų IEEE 62439-3 (PRP)?

ATSAKYMAS: Informuojame, kad remiantis techninių specifikacijų 12_ED2312_01-XX-STP-ER-T1 - punktu 1.6.4 reikalinga parinkta įranga privalo atitikti IEEE 62439-3 (PRP) standarto reikalavimus (turi turėti PRP funkcionalumą).

Taip pat, vadovaujantis Konkretaus pirkimo sąlygų 3.1. punktu, Konkretaus pirkimo sąlygos yra papildomos 2.8.8. punktu, kuris išdėstomas taip: „2.8.8. Statinio informacinio modeliavimo preliminarų vykdymo planą, vadovaujantis Konkretaus pirkimo sąlygų SS 22 priedu“.

PRIDEDAMA: Konkretaus pirkimo **110 kV OL KAUNO E-KAUNAS IR ATŠAKA PALEMONO TRAUKA REKONSTRAVIMO DARBŲ PIRKIMAS** aktuali redakcija („0. DPS 110 kV konkretaus pirkimo sąlygos (2025 01 23)“)

Monika Puidokė, tel. +370 65678627, el. p. Monika.Puidokė@litgrid.eu